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Пояснювальна записка  

Важлива роль у формуванні особистості належить учителю початкової школи, адже саме 

він закладає фундаментальні основи освіченості, духовності, культури та естетичного досвіду 

дитини. Навчальна дисципліна «Образотворче мистецтво з методикою навчання» сприяє 

формуванню естетичних цінностей, творчих здібностей та загальнокультурної компетентності 

у студентів. Дисципліна забезпечує майбутніх педагогів знаннями, вміннями та навичками, 

необхідними для викладання образотворчого мистецтва у закладах загальної середньої освіти, 

а також для інтеграції мистецьких методів у освітній процес. 

Мета дисципліни: формування у студентів ціннісного ставлення до мистецтва з 

врахуванням сучасних та наукових концепцій мистецької освіти у контексті НУШ; 

забезпечення художньо-естетичного розвитку особистості засобами мистецтва; розвиток 

вміння аналізувати твори мистецтва; формування в майбутніх вчителів початкової школи 

культурологічної, мистецької та інших компетентностей. 

Завдання дисципліни: 

Формування 

- емоційно-естетичного досвіду студентів, культури почуттів, елементарних 

світоглядних орієнтацій та оцінних суджень, основ національної та громадянської свідомості; 

- художньої компетентності студентів у процесі засвоєння основ образотворчої грамоти; 

- елементарних умінь та навичок використовувати художні техніки та матеріали, засоби 

художньої виразності у власній творчій діяльності; 

розвиток 

- чуттєво-емоційної сфери, здатності розуміти та інтерпретувати твори мистецтва, 

оцінювати естетичні явища; 

- універсальних особистісних якостей та здібностей: образного мислення, уяви, фантазії, 

спостережливості, зорової пам’яті, художнього смаку та сприйняття кольору, форми, ритму, 

фактури поверхні тощо; 

- художньо-практичних умінь, навичок та вміння використовувати набуті знання у 

самостійній художній діяльності; 

засвоєння 

- знань про образотворче мистецтво та його роль у житті суспільства, культурному 

середовищі; 

- основних понять з курсу образотворчого мистецтва через сприйняття композиції, 

форми, кольору, об’єму, простору, руху тощо; 

- елементарних знань про специфіку художньо-образної мови різних видів 

образотворчого мистецтва та виражальні можливості художніх технік і матеріалів. 

Студенти спеціальності 013 Початкова освіта опановують навчальну дисципліну 

«Образотворче мистецтво з методикою навчання» після засвоєння таких дисциплін: «Історія 

та культура України», «Філософія», «Вступ до спеціальності та загальні основи педагогіки», 

«Методика навчання технологічної освітньої галузі», «Дитяча література» та інших. 

Пререквізити: Дитяча література, Теорія і практика навчання і виховання з основами 

школознавства, Психологія вікова й педагогічна, Методика навчання технологічної освітньої 

галузі. 

Постреквізити: Виробнича педагогічна практика, Педагогічна практика на робочому 

місці вчителя початкових класів, Атестаційний іспит із методик початкової освіти. 

Майбутні вчителі початкових класів повинні оволодіти такими компетентностями: 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані практичні 

завдання в галузі початкової освіти, психологічної підтримки, супроводу, з розумінням 

відповідальності за свої дії. 
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Загальні компетентності: 

ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК – 5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

Фахові компетентності: 

ФК-3. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, 

природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

ФК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку здобувачів 

початкової освіти. 

ФК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій школі з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, розвитку в них критичного 

мислення та формування ціннісних орієнтацій. 

ФК-7. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних результатів навчання, 

добору оптимальних форм, методів, технологій та засобів формування ключових і предметних 

компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх галузей Державного 

стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, природничої, технологічної, 

інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, 

фізкультурної. 

ФК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у сфері початкової освіти 

із використанням методів наукової діяльності до формування суджень, що враховують 

соціальні, наукові та етичні аспекти 

ФК-9. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

початкової освіти на засадах компетентнісного підходу 

Після вивчення дисципліни в студентів мають бути сформовані такі програмні 

результати навчання: 

ПР-05. Організовувати освітній процес із використанням цифрових технологій та 

технологій дистанційного навчання молодших школярів, розвивати в учнів навички 

безпечного використання цифрових технологій та сервісів. 

ПР-06. Інтегрувати та використовувати академічні предметні знання як основу змісту 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти (мовнолітературної, математичної, 

природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної) та трансформувати їх у різні форми. 

ПР-07. Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей молодших школярів, забезпечувати розвиток пізнавальної 

діяльності учнів, формувати в них мотивацію до навчання. 

ПР-09. Планувати та організовувати освітній процес у початковій школі, позаурочні й 

позашкільні заняття та заходи, використовуючи різні організаційні форми навчання та типи 

занять, із дотриманням принципу науковості та вимог нормативних документів початкової 

школи. 
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ПР-10. Використовувати в освітній практиці різні прийоми формувального, поточного і 

підсумкового оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової освіти, прийоми 

диференційованого оцінювання дітей з особливими освітніми потребами. 

ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні зв’язки та 

інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях 

професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 

ПР-13. Організовувати освітній простір з дотриманням принципів універсального 

дизайну, безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі спільно з молодшими школярами 

з урахуванням їхніх вікових особливостей, інтересів і потреб, забезпечувати дотримання 

вимог безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни, створювати психологічно комфортні 

умови освітнього процесу. 

ПР-14. Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток здобувачів 

початкової освіти з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх можливостей. 

ПР-16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні форми 

та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою підтримки здобувачів 

у освітньому процесі початкової школи, керувати педагогічним і професійним розвитком осіб 

та груп. 

Опанування дисципліни «Образотворче мистецтво з методикою навчання» в системі 

підготовки майбутнього вчителя учнів початкових класів передбачає різні форми і види 

навчальної роботи студентів: аудиторну (лекції, практичні та лабораторні заняття, ) і 

самостійну. 

Пропонована програма розрахована на 120 академічних годин: 20 годин лекцій, 16 

годин практичних, 18 годин лабораторних занять, 66 годин самостійної роботи – для 

студентів денної форми навчання; 6  годин лекцій, 4 години практичних,  2 годин 

лабораторних занять 108 годин самостійної роботи – для студентів заочної форми навчання. 

Вивчення студентами навчальної дисципліни завершується складанням екзамену.  

Методи викладання: 

● словесні; наочні; практичні; технологія мультимедійного навчання; 

● технологія інтерактивного навчання. 

Здобувач вищої освіти має право на визнання результатів навчання (умінь, 

компетентностей) у неформальній освіті, які поширюється на дисципліни обов’язкової та 

вибіркової компонент, що за тематикою та змістом відповідають як навчальній дисципліні 

загалом, так і її окремим розділам, темам, індивідуальним завданням, які передбачені робочою 

програмою (силабусом) конкретної навчальної дисципліни (Положення про порядок визнання 

результатів навчання, здобутих у неформальній освіті https://cutt.ly/I9sCvQH ) 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (комп’ютер, 

проєктор); програмне (Microsoft Office: PowerPoint, Word); наочність (презентації у форматі 

PowerPoint). 

Організаційні питання: 

З огляду на внесення Глухівської територіальної громади до переліку територіальних 

громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій,  проведення лекційних, 

практичних занять здійснюватиметься за допомогою сервісів Zoom (платформа для 

проведення відеоконференцій, онлайн-занять, онлайн-консультацій (https://zoom.us/), Google 

(meet.google.com) із відображенням покликань в ел. розкладі; 

- в асинхронному режимі – у Google  Classroom. 

Для студентів, які не мають змоги систематично виходити на зв’язок, буде забезпечено 

освітню комунікацію через Viber. 

https://zoom.us/
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Організаційні та навчальні обов’язки студентів: 

- відвідувати лекції та практичні заняття; 

- брати участь у практичних заняттях під час обговорення теоретичних питань, 

виконання колективних та індивідуальних завдань, тестування тощо; 

- аргументовано відстоювати власну думку з теми заняття, якщо вона не збігається з 

думкою викладача; 

- самостійно оволодівати теоретичним матеріалом окремих тем або питань за 

рекомендованою літературою, складати конспекти, таблиці, схеми, виконувати завдання 

різного рівня складності; 

- виконувати завдання тематичного контролю, брати участь у підсумковому тестуванні; 

- у разі потреби отримувати додаткові консультації викладача за змістом освітнього 

компоненту; 

- у випадку незгоди з отриманою оцінкою мати право на перескладання  тем; 

- дотримуватися правил техніки безпеки й охорони праці в умовах невизначеності, під 

час повітряних тривог. 

Методи навчання: словесні (пояснення, розповідь, бесіда); наочні (ілюстрування за 

допомогою електронного опорного конспекту); практико-теоретичні (вправи, моделювання 

життєвих ситуацій); стимулювання навчальної діяльності (навчальної дискусії, розв’язання 

проблемних ситуацій, інформаційно-комунікаційні, дедуктивні); методи контролю і 

самоконтролю: усного контролю, письмового контролю, метод тестового контролю. 

Здобувач вищої освіти має право на визнання результатів навчання (умінь, 

компетентностей) у неформальній освіті, які поширюються на нормативні та вибіркові 

компоненти, що за тематикою та змістом відповідають як навчальній дисципліні загалом, так 

і її окремим розділам, темам, індивідуальним завданням, які передбачені робочою програмою 

(силабусом) навчальної дисципліни (Положення про порядок визнання результатів навчання, 

здобутих у неформальній освіті 

http://gnpu.edu.ua/images/dokumenty/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5

%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BD%D0%B5%D1%8

4%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%BE%

D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%83.pdf ) 

Основні поняття дисципліни: мистецтво, образотворче мистецтво, декоративно-

прикладне мистецтво, малюнок, композиція, колір, живопис, пейзаж, традиційні техніки 

малювання, нетрадиційні техніки малювання, види мистецтва. 

 

  

http://gnpu.edu.ua/images/dokumenty/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BD%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%83.pdf
http://gnpu.edu.ua/images/dokumenty/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BD%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%83.pdf
http://gnpu.edu.ua/images/dokumenty/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BD%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%83.pdf
http://gnpu.edu.ua/images/dokumenty/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BD%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%83.pdf
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Опис навчальної дисципліни  

 «Образотворче мистецтво з методикою навчання» 
Характеристика 

дисципліни 

Галузь знань, 

спеціальність,  

рівень вищої освіти, 

назва ОПП 

Академічний календар, види 

занять 

кількість: 

- кредитів ECTS: 4;  

Загальний обсяг 

дисципліни: 120 

 

Галузь знань:  

01 Освіта /Педагогіка 

 

Спеціальність:  

013 Початкова освіта  

 

Рівень вищої освіти -  

перший (бакалаврський) 

 

Освітньо-професійна  

програма: 

«Початкова освіта та мова 

і література (англійська)», 

«Початкова освіта та 

інформатика», 

«Початкова освіта та 

психологія» 

 

Статус дисципліни: дисципліни 

професійної підготовки, нормативні 

навчальні дисципліни 

Курс: 3 Семестр: 5 

Всього годин: 

- лекцій: 24 (д. ф. н.); 4 (з. ф. н.)  

- практичних: 18 (д. ф. н.) 4 (з. ф. н.) 

- лабораторних: 18 (д. ф. н.) 4 (з. ф. н.) 

 

СРС: 60 (д. ф. н.), 108 (з. ф. н.) 
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Структура залікових кредитів навчальної дисципліни «Образотворче мистецтво  

з методикою навчання» 

 
Теми Кількість годин, відведених на: 

Аудиторні 

заняття 

Самостійна робота 

студентів 

                Лекц.          Практ.      Лаб.  

Тема 1. Образотворче 

мистецтво з 

методикою навчання 

як педагогічна наука 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 

2 

 

2 

2 

 

 6 

10 

Тема 2. Методи 

навчання 

образотворчого 

мистецтва у 

початкових класах. 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 6 

10 

Тема 3. Дидактичні 

засоби навчання на 

уроках 

образотворчого 

мистецтва в 

початковій школі. 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 6 

10 

Тема 4. Урок 

образотворчого 

мистецтва у 

початкових класах. 

Контроль та оцінка 

навчальної діяльності 

учнів на уроці 

образотворчого 

мистецтва 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

4 

2 

2 

2 

2 

2 

4 

10 

Тема 5. Зміст  і  

методика  

позакласної,  

позаурочної  та 

позашкільної роботи з 

образотворчого 

мистецтва з 

молодшими 

школярами 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 6 

10 

Тема 6. Методика 

вивчення 

декоративно-

прикладного 

мистецтва в 

початковій школі. 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2  2 6 

10 

Тема 7. Зміст і 

методика 

формування знань, 

умінь та уявлень 

учнів 1-4 класів у 

галузі 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 

2 

6 

10 
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образотворчого 

мистецтва з  

навчальних  проблем 

«композиція», 

«форма» 

Тема 8. Зміст і 

методика 

формування знань, 

умінь та уявлень 

учнів 1-4 класів у 

галузі 

образотворчого 

мистецтва  з  

навчальних  проблем 

«колір» 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2  5 

10 

Тема 9. Зміст і 

методика формування 

знань, умінь та 

уявлень учнів 1-4 

класів у галузі 

образотворчого 

мистецтва з 

навчальних проблем 

«об’єм» і «простір» 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 

 

 2 5 

10 

Тема 10. Зміст і 

методика сприймання 

естетичних явищ 

дійсності і творів 

образотворчого 

мистецтва в 1-4 класах 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 5 

9 

Тема 11. Особливості 

вивчення традиційних 

та художніх технік в 

сучасній початковій 

школі. 

Д.ф.н. 

З.ф.н. 

2 2 2 5 

9 

Всього: 24 год (д. 

ф.н.)  

4 год (з. 

ф.н.)  

18 год 

(д.ф.н.) 

4 год 

(з.ф.н.) 

18 год 

(д.ф.н.) 

4 год 

(з.ф.н.) 

60 год(д.ф.н.) 

108 год (з.ф.н 

 

Питання до екзамену з навчальної дисципліни  

«Образотворче мистецтво з методикою навчання» 

1. Аналіз чинних програм з образотворчого мистецтва. 

2. Аналіз та оцінка дитячих творчих робіт на уроках образотворчого мистецтва. 

3. Види практичної роботи на уроках образотворчого мистецтва. 

4. Вимоги до наочності на уроках образотворчого мистецтва. Типи, види наочності. 

5. Вимоги до організації навчально-виховної роботи з образотворчого мистецтва. 

6. Відчуття форми та об’єму в учнів молодшого та середнього шкільного віку 

(сприймання та зображення). 

7. Вікові психолого-педагогічні особливості образотворчої діяльності школярів. 

8. Графічні вправи та графічні зображення на уроках образотворчого мистецтва. 
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9. Демонстраційний матеріал до уроків образотворчого мистецтва. 

10. Дидактична структура уроку образотворчого мистецтва. Етапи уроку 

образотворчого мистецтва та їх зміст. 

11. Дитячий малюнок як феномен художньої культури. 

12. Зміст методів навчанн  образотворчого мистецтва за характером керівництва 

розумовою діяльністю учнів. 

13. Зміст методів навчання образотворчого мистецтва за джерелом передачі та 

характером сприйняття інформації. 

14. Зміст та вимоги програм образотворчого мистецтва. Структура змісту 

календарно-тематичного планування. 

15. Зміст та науково-теоретичні засади навчання та виховання школярів в процесі 

занять образотворчим мистецтвом. 

16. Зміст та реалізація навчальних образотворчих проблем «колір», «композиція». 

17. Зміст та реалізація навчальних образотворчих проблем «простір та об’єм», 

«форма». 

18. Інтерактивні методи навчання образотворчого мистецтва. 

19. Історія методики викладання образотворчого мистецтва. Місце образотворчого 

мистецтва України в розвитку світової культури. 

20. Календарно-тематичне планування уроків з образотворчого мистецтва. Вимоги 

до нього. 

21. Колір як найважливіша проблема образотворчого мистецтва. Виразність, 

символіка кольору 

22. Композиція, як основна образотворча проблема. Закони композиції. 

23. Контроль та визначення рівня знань, умінь і навичок учнів. Критерії оцінки 

теоретичного рівня знань та практичних робіт. 

24. Методика викладання образотворчого мистецтва у Стародавньому Єгипті, Римі 

та Греції. 

25. Методика поетапного графічного (живописного) зображення. 

26. Методика проведення позакласної роботи з образотворчого мистецтва. 

27. Методика проведення уроків зображення з натури, по пам’яті, за уявою. 

28. Методика роботи з папером: види, вправи. Розробити фрагмент уроку з 

виділенням навчального завдання «форма та об’єм» як домінувального. 

29. Методика розкриття основних положень образотворчої грамоти в різних видах 

художньої діяльності. 

30. Методична система, методи, прийоми навчання образотворчому мистецтву в 

школі. 

31. Методологічні засади викладання образотворчого мистецтва у початковій 

школі. 

32. Навчальна науково-методична та організаційна робота вчителя образотворчого 

мистецтва. 

33. Навчально-методичний комплект до уроків образотворчого мистецтва. 

34. Нестандартні уроки образотворчого мистецтва. 

35. Оснащення кабінету образотворчого мистецтва у школі. 

36. Особливості етапів «актуалізації опорних знань» та «оголошення теми» на 

уроках образотворчого мистецтва. 

37. Особливості етапів «оцінка та аналіз дитячих робіт», «підсумок та 

узагальнення» на уроках образотворчого мистецтва. 

38.  Особливості етапу «виклад нового матеріалу» на уроках образотворчого 

мистецтва 

39. Особливості образотворчої діяльності учнів початкових класів. 
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40. Особливості пейзажного зображення на уроках образотворчого мистецтва у 

молодших класах. 

41. Особливості проведення практичної роботи на уроках образотворчого 

мистецтва. 

42. Педагогічний малюнок, його роль й задачі на уроках образотворчого мистецтва. 

43. Педагогічні умови навчання образотворчого мистецтва у початкових класах. 

44. Період становлення та розвиток радянської школи малювання та методів його 

викладання. 

45. Планування та організація освітньої роботи з образотворчого мистецтва. 

46. Поняття про методи навчання образотворчого мистецтва та їх класифікація. 

47. Предмет, мета і завдання навчальної дисципліни «Образотворче мистецтво» у 

загальноосвітній школі. 

48. Принципи та методи навчання образотворчому мистецтву на сучасному етапі. 

49. Професійна культура, майстерність та методична діяльність вчителя 

образотворчого мистецтва. Вимоги до нього. 

50. Психолого-педагогічне обґрунтування методів викладання образотворчого 

мистецтва. 

51. Психолого-педагогічні основи та методика сприймання творів мистецтва 

учнями молодшої школи. 

52. Робота з фарбами: види, методика, вправи. 

53. Розвиток відчуття форми та об’єму в учнів початкової та основної школи. 

54. Розвиток просторових уявлень. Передача за допомогою кольору перспективи та 

об’єму. 

55. Роль та функції мистецтва в житті суспільства та значення викладання 

образотворчого мистецтва в загальноосвітній школі. 

56. Слово вчителя у системі дидактичних засобів навчання образотворчого 

мистецтва. 

57. Специфіка, зміст та методика проведення уроків декоративного мистецтва у 

молодших класах. 

58. Сутність принципів контролю та міцності знань, врахування вікових й 

індивідуальних особливостей на уроках образотворчого мистецтва. 

59. Сутність принципів послідовності та систематичності на уроках образотворчого 

мистецтва. 

60. Сутність принципів природовідповідності та культуровідповідності на уроках 

образотворчого мистецтва.  

61. Сучасні напрямки викладання образотворчого мистецтва у школі та 

позашкільних закладах. 

62. ТЗН та сучасні технології навчання образотворчого мистецтва. 

63. Типи та види уроків образотворчого мистецтва. 

64. Типи уроків образотворчого мистецтва у початкових класах. 

65. Урок, як основна форма організації освітнього процесу з образотворчого 

мистецтва. 

66. Форми активізації художньо-пізнавальної та творчої діяльності на заняттях 

образотворчого циклу. 

67. Художні техніки та матеріали на уроках образотворчого мистецтва. 

 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти з дисципліни оцінюються за 

модульно-рейтинговою системою, що базується на принципі коопераційної звітності, 

обов’язковості модульного контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня знань, 

умінь та навичок.  
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Розрахунок середньоарифметичної оцінки з кожного виду роботи за національною 

шкалою (Оі): 

О1= (4+3+4+4+5+5+4+5+4+5+4+5+4+5+4)/15 = 4,33 

О2= (3+4+4)/3= 3, 6 

О3 = 5/1=5, 00 

 Визначення середньозваженого бала (Сб) з кожного виду робіт за прийнятими 

ваговими коефіцієнтами. У нашому випадку для першого варіанту це: ВКХ = 0,6; ВК2 = 

0,2; ВК3 = 0,2: 

Сб1 = О1 *  ВК1 = 4,33 * 0,6 = 2,6; 

Сб2 = О2 *  ВК2 =  3,6 * 0,2 = 0,72 

Сб3 = О3 *  ВК3 =  5 * 0,2 = 1,00 

Визначення середньозваженого бала за усіма видами робіт з дисципліни: 

Сб = Сб1 +Сб2 +Сб3 = 2,6+0,72+ 1,00 = 4,32 

Визначення за таблицею підсумкової оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS: 

 

Відповідність шкал оцінювання (національної та європейської (ECTS) 

 
Оцінка 

ECTS 

Середньозважений 

бал, що формує 

інтервальну шкалу 

Національна  оцінка 

1 2 3 

А 4,51-5,00 5 Відмінно –  високий рівень володіння теоретичними 

знаннями й практичними вміннями 

В 4,01-4,5 4 Добре – достатній рівень оволодіння  знаннями 

навчального матеріалу, вміннями їх практичного 

впровадження 

С 3,5-4,00 4 Добре – середньо-достатній рівень володіння 

теоретичним матеріалом та готовності до 

оперування набутими вміннями й навичками 

D 2,83-3,43 3 Задовільно – середній рівень  володіння 

теоретичними знаннями, практичними вміннями й 

навичками 

Е 2,51-2,75 3 Задовільно – рівень володіння теоретичним 

матеріалом, практичними вміннями й навичками 

визначається нижче середнього 

FX 2,00-2,5 2 Незадовільно – низький рівень володіння 

навчальним матеріалом, студент не спроможний 

опанувати практичні вміння без додаткових занять з 

дисципліни 

F 0,00-1,99 2 Незадовільно – низький рівень знань із дисципліни, 

відсутність практичних умінь і навичок, що є 

підставою для повторного вивчення дисципліни 
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Список рекомендованої літератури  
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